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  نمره  راهنماي تصحیح  ردیف

١

72ص» 25/0«نیروهاي بین مولکولی) پ                       83ص» 25/0«سفید)ب           7ص » 25/0«يکلوئید)آ  1

                       12ص» 25/0«خورنده ) ج       49ص » 25/0«کاهنده  -» 25/0«لیتیم  )ث             98ص »૛»25/0ࡺ)ت

75/1 

70ص  »25/0«درست ) آ 2
61ص »25/0«درست) ب
112ص » 25/0«درست )پ
96ص  »25/0«. در واکنش هاي شیمیایی، با استفاده از کاتالیزگر آنتالپی واکنش ثابت می ماند »25/0«درستنا)ت
هر چه ثابت یونش یک باز کوچکتر باشد، رسانایی الکتریکی محلول آن در شرایط یکسان،  - »25/0«نادرست)  )ث

29ص  »25/0«. خواهد بودکمتر
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»25/0« 

 »25/0« .بزرگتري دارد) K(زیرا ثابت تعادل  -»25/0«25℃دماي ) ب
 »25/0«زیرا با افزایش دما طبق اصل لوشاتلیه واکنش در جهت مصرف گرما پیش می رود   - »25/0«کاهش یافته  ) پ

107تاص103ص                   »25/0«. تا به تعادل برسد) سمت چپ ( یعنی در جهت برگشت 

25/0 

5/0 
75/0 

 »M»25/0تیغه)ب                                                                       » Fe»25/0)آ 4
»Fe2+»25/0)ت                                                                 »25/0«»   2« )پ

→= -V76/0 )ث آندࡱ
آندࡱ   °

48تا ص 44ص       »5/0« 32/0 = -44/0 -°

5/1 

5 
[۶ି۽][ାࡴ] = 	١٠ି١٤ 	→ [ିࡴࡻ] = 		 ١٠

ష١٤

١٠×٤ష٨ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
«٠/٢٥ »

= 25  ×10 -8                                                      »25/0«  آ )

                                                27تا ص24ص)  ب
ࡴ࢖ = [ାࡴ]ࢍ࢕࢒− = ٤)ࢍ࢕࢒− × ١٠

ି٨
ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ

«٠/٢٥ »

) = 	 ٧/٤ด
«٠/٢٥ »

5/0 
  
  

5/0 

زیرا چگالی بار یون هاي سازندة شبکه در  ترکیب سدیم کلرید بیشتر از یون هاي سازندة پتاسیم  - »25/0«689) آ  6
 »5/0«. برمید است 

80ص        »25/0«منیزیم اکسید) ب

75/0

25/0
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٢

[ାࡴ] 7 = [۴ି] = ૚ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥିࡸ࢒࢕࢓	٠/١٢
«٠/٢٥ »

	[۶۴	] = ૚ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥିࡸ࢒࢕࢓	٠/٣٨
«٠/٢٥ »

௔ܭ = [ுశ][୊ష]
[ୌ୊	]

௔ܭیا	 = 	 (٠/١٢)٢

٠/٣٨ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
«٠/٢٥ »

= ٠/٠٣٨ «٠/٢٥ »                   22ص 

1 

در سیلیس همۀ اتم ها با پیوند اشتراکی به هم متصل شده اند، اما در ساختار یخ هراتم اکسیژن در مولکول هاي آب ) آ 8
به دو اتم هیدروژن با پیوند اشتراکی و به دو اتم هیدروژن از مولکول هاي دیگر با پیوند هیدروژنی متصل است 

 .پیوندهاي هیدروژنی می باشد پس سختی سیلیس بیشتر از یخ استآنجا که پیوندهاي اشتراکی خیلی محکم تر از از »25/0«
72ص »25/0«

16ص  »25/0« .و در آب تولید یون هیدروکسید می کند »25/0«چون کلسیم اکسید یک اکسید بازي است) ب
از تشکیل  و »25/0«آب هاي سخت واکنش می دهند منیزیم موجود در زیرا این نمک ها با یون هاي کلسیم و)پ

12ص  »25/0«. ایجاد لکه جلوگیري می کنند رسوب و

5/0 

5/0 
5/0  

در گسترة دمایی بیشتري به حالت مایع  و »25/0«جوش آن بیشتر بوده ذوب وزیرا تفاوت نقطۀ - »NaCl»25/0 )آ 9
 »25/0«.است

76ص  »25/0«.متمرکز می کنندروي برج گیرندهرا وهاي خورشیدي تپر) ب

75/0 

25/0  

ࢇ࡯) آ10 > ࢔ࢆ >  »5/0«	࢔ࡿ
از طرفی قدرت  »25/0«واکنش می دهد، ାࡴبا Snمشاهده می کنیم که )b(طبق واکنش - »25/0«بله )ب

64ص  »25/0«.واکنش می دهدାࡴنیز با Caبیشتر است پس Snاز Caکاهندگی 

5/0 

75/0 

 »25/0«.ومولکول قطبی می باشد  »25/0«زیرا توزیع بار الکتریکی پیرامون اتم مرکزي آن متقارن نیست - »25/0«بله11
74ص 

75/0

23ص  »5/0«12  HCOOH(aq)+H٢O(l)⇆H٣O+(aq)+HCOO -(aq)      آ(  

درصد	یونش	 = 	 	شمار	مولکول	ھای	یونیده	شده
شمار	کل	مولکول	ھای	حل	شده

× درصد	یونش	یا100 = 	 6/1×10−3

0/3 × 100 =ᇣᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇤᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇧᇥ
«٠/٢٥ »

%2/03ᇣᇤᇥ
«٠/٢٥ »

                                ١٨ص ) ب

5/0

5/0
 »25/0«کاتد ) آ13

زیرا باید یون هاي مس در الکترولیت موجود باشد تا هنگام کاهش یافتن در کاتد به شکل »25/0«سولفاتIIمس  )ب
»25/0«. یک لایه روي جسم بنشیند

(࢙)࢛࡯) پ → (ࢗࢇ)૛ା࢛࡯ + ૛25/0«ࢋ«
چون این واکنش به صورت طبیعی . ( زیرا براي انجام آبکاري نیاز به استفاده از باتري است »25/0«الکترولیتی ) ت

  60ص و 54ص                                                                    »25/0«.) انجام نمی شود
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٣

 »C17 H35 – COOH   (»25/0 (a) آ 14

تشکیل ) زنجیر بلند هیدرو کربنی ( زیرا بخش بزرگی از این مولکول را بخش ناقطبی  - »25/0«نیروي واندروالسی ) ب
 »25/0« .داده است 

 »25/0«.زیرا سدیم هیدروکسید سبب خنثی شدن  اسید چرب می شود - »NaOH»25/0هیدروکسیدسدیم  )پ
. که در آب حل شده وخود پاك کننده است تولید می کنددر ضمن واکنش سدیم هیدروکسید با اسید چرب صابون 

30و ص  6ص  »25/0«

25/0 

5/0 
  

75/0 

 »25/0«ترفتالیک اسید) : 2(ترکیب                                        »25/0«پارازایلن  ) : 1(ترکیب ) آ15
 »25/0« -3) : 1(ترکیب کربن ستاره دار اتم عدد اکسایش ) ب

 »25/0«+3) :  2(ترکیب اتم کربن ستاره دار عدد اکسایش 
 »25/0«محلول غلیظ پتاسیم پرمنگنات )پ
به گرما نیاز است، پس باید انرژي فعالسازي  »25/0«افزون بر اکسندهچون براي انجام این واکنش - »25/0«زیاد ) ت

115ص »25/0« .آن زیاد باشد

5/0 
25/0 
25/0 
25/0 
75/0
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